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Квартири в Rose Garden Residence Payallar

Туреччина - Аланія - Паяллар Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : av

Тип Квартири
floor/floors 2/4
Площа 55 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 24.7 akrs short
Відст. до моря 1.8 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 97073€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Новий малоповерховий проект Rose Garden Residence Payallar у районі Паяллар
(Аланія) у стадії будівництва.

Пропонується до продажу квартира 1+1 в Паяллар від забудовника, в одному з
найпопулярніших районів Аланії. Там буде збудовано новий житловий комплекс Rose Garden
Residence Payallar. Це доступний проект житлової нерухомості в районі Паяллар, який Ви
можете інвестувати вже зараз на початковому етапі будівництва.

Паяллар (Payallar) - це маленький, але дуже гарний курорт, розташований на
середземноморському узбережжі. Відстань між Паялларом та центром Аланії складає
приблизно 18 км. Від Паялара до центру Аланії можна дістатися приблизно за 20 хвилин.
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Відстань від Паяллара до Анталії – 121 км. Дістатися Анталії можна за 2,5 години. Тут
знаходяться одні з найкращих пляжів Аланії.

Нерухомість в Паяллар (Payallar), розташована в туристичній зоні, що знаходиться
віддалено від центру. Придбати тут нерухомість мріють також і через відмінну якість
будівництва, в чому велику роль відіграла конкуренція будівельних компаній. Квартири та
апартаменти облаштовані для затишного життя.

Житловий комплекс Rose Garden Residence розташований Паялларе (Авсаллар) і
зводиться на земельній ділянці площею 2470 м.кв. і знаходиться на пагорбі, що забезпечує
найкращі видові характеристики всіх апартаментів. Види на море, ліс та Таврські гори.
Комплекс із двох 4-х поверхових блоків з окремим басейном та зоною відпочинку. Загалом 27
квартир у комплексі. Він віддалений від пляжів на 1800 метрів.

Особливості комплексу Rose Garden Residence: відкритий басейн, камелія, парковка,
альтанка, барбекю, кімната відпочинку, дитячий майданчик, аварійний генератор, швидкісні
ліфти, супутникова антена громадського телебачення, систему камер безпеки 24/7,
автономний електрогенератор.

Комплекс об'єднав у собі три найважливіші складові гарного житла: якість, комфорт та
доступність. Якість будівництва – це головне правило компанії забудовника.

Типи квартир у проекті Rose Garden Residence Payallar:

квартири з однією спальнею, вітальнею, поєднаною з кухнею, балконом та санвузлом -
плануванням 1+1 площею (55 м.кв.)
квартири дуплекс - плануванням 4+1 площею (205 м.кв.)

Особливості квартир: квартири будуть здаватися у повній чистовій обробці, з
використанням високоякісних матеріалів та класичним дизайнерським оформленням. Кожна
квартира або дуплекс будуть дуже добре обладнані, тепло і звуконепроникними стінами,
душовою кабіною, нагрівачем і меблями в санвузлах, вікнами з подвійним склінням з ПВХ і
балконними дверима, мармуровими робочими поверхнями на кухні і вбудованим кухонними
гарнітурами.

Пропонована до продажу квартира 1+1 у Паялларі, загальною площею 55 м.кв. знаходиться
на 2 поверсі, вікна квартири виходять на південний схід. Комфортні апартаменти в Паяларі
за найкращою ціною.

Цей новий проект хороша перспектива для інвестування в нове житло в Паялларі надалі його
можна буде використати для власного відпочинку, а також це чудовий варіант для
довгострокової чи короткострокової здачі в оренду.

Окрім квартири 1+1 у житловому комплексі у продажу дуплекс квартири планувань 4+1 у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Паялларі
за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площею 55 м.кв. - 97 073 €
Апартаменти дуплекс 4+1 площею 205 м.кв. - 350 000 €

Апартаменти можна придбати з безвідсотковим розстроченням до кінця будівництва.
Початковий внесок 30% - розстрочка платежу на 12 місяців. 

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/payallar
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Початок будівництва: 30.06.2022 року.
Закінчення будівництва: 30.06.2023 року.

Нерухомість у Туреччині завжди приваблює покупців та туристів високими стандартами
будівництва та якістю пропонованої нерухомості. Нерухомість в Паяларі - це відмінне
вкладення Ваших заощаджень.


